

बीईएमएल ने केजीएफ में पर्यावरण उद्यान का प्रबंध किया

बीईएमएल लिमिटेड, जो रक्षा मंत्रालय के अधीन मिनी रत्न सार्वजनिक कंपनी है, ने केजीएफ कॉम्प्लेक्स में पर्यावरण उद्यान का शुभारंभ किया। बीईएमएल टाउनशिप, केजीएफ में विश्व पर्यावरण दिवस के सिलसिले में सम्पन्न समारोह में बीईएमएल के अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक श्री दीपक कुमार होता ने इस वर्ष के विषय "प्रकृति से साथ लोगों को जोड़ना" के साथ मेल खाते हुए बाबा साहेब डॉ. बी आर अम्बेडकर पर्यावरण उद्यान का उद्घाटन किया।



श्री दीपक कुमार होता, सीएमडी, बीईएमएल पर्यावरण उद्यान का उद्घाटन करते हैं।
साथ में बीईएमएल के निदेशकगण और सीवीओ दर्शित हैं।



श्री दीपक कुमार होता, सीएमडी, बीईएमएल पौधा लगा रहे हैं।

इस अवसर पर श्री बी आर विश्वनाथ, निदेशक (खनन एवं निर्माण), श्री आर एच मुरलीधरा, निदेशक (रक्षा), श्री विद्या भूषण कुमार, आईएफ़एस, मुख्य सतर्कता अधिकारी, बीईएमएल, गणमान्य व्यक्तिगण, आम जनता, कर्मचारीवृंद उपस्थित थे और पौधे लगाए। उद्यान 40 एकड़ क्षेत्र में फैला हुआ है। उद्यान में विभिन्न सुविधाएं होंगी, जैसे बजरी/मूरम मिट्टी के साथ जॉइंग पथ, जो बॉकर के लिए एक्यूप्रेशर उपचार में मदद करती है, वर्षा जल संरक्षण के अलावा जीवों के संरक्षण के लिए मिट्टी/भूजल का संरक्षण सहित दो जलीय निकाय, आदि। नवग्रह उद्यान में औषधीय पौधों को भी विकसित किया जाएगा। इस अवधि के दौरान 6000 से अधिक विभिन्न वृक्षारोपण किया जाएगा। इस उद्यान से बीईएमएल नगर केजीएफ में और आसपास के लोग लाभान्वित होंगे। उद्यान में सौर प्रकाशन, जैव-शौचालय भी प्रदान किया जाएगा और अन्य पर्यावरण-अनुकूल गतिविधियों को बढ़ावा दिया जाएगा, इस प्रकार यह स्कूल के बच्चों और सामान्य जनता के लिए शैक्षिक / शिक्षा केन्द्र बन जाएगा।



पर्यावरण उद्यान का उद्घाटन करने के बाद सभा को संबोधित करते हुए श्री दीपक कुमार होता, सीएमडी, बीईएमएल



पर्यावरण को बचाओ के विषय पर स्लोगन पुरस्कार जीते स्कूल के बच्चे को पुरस्कार करते हैं श्री दीपक कुमार होता, सीएमडी, बीईएमएल

प्रकृति के साथ समन्वेषण करने, जश्न मनाने और कनेक्ट करने में बीईएमएल हमेशा अग्रणी है। कंपनी द्वारा केजीएफ़, मैसूर, बेंगलूर, पालक्काड स्थिति सभी उत्पादन इकाइयों/टाउनशिप में लाखों में वृक्षारोपण करके अनुरक्षण किया जाता है। बीईएमएल के पर्यावरण-हितैषी उपायों में गंदा पानी का पुनर्चक्रण, सौर ऊर्जा और पवनचक्की ऊर्जा से विद्युत उत्पादन, अपशिष्ट का पृथक्करण, जंगली जानवरों की सुरक्षा, आसपास के क्षेत्रों में स्वच्छता को बढ़ावा देना, स्वच्छ वातावरण के बारे में जागरूकता पैदा करना आदि शामिल हैं।

बेंगलूर
05.06.2017

बीईएमएल लिमिटेड द्वारा एक रिलीज